

	FECHA	25/05/2021
	NO. COMISIÓN	210524004
GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓI	V	
	INFORME DE LA COMISIÓN	
NOMBRE DEL COMISIONADO	FRANCISCO PERALTA SALVADOR	
ADSCRIPCIÓN	AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, VILLAHERMOSA, TABASCO	
CATEGORÍA/CARGO	EJECUTIVO	
LUGAR DE LA COMISIÓN	PEDRO SANCHEZ MAGALLANES	
PERIODO DE LA COMISIÓN	Del 05/24/2021 Al 05/24/2021	
OBJETIVO DE LA COMISIÓN		
(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)	ENTREGA DE OFICIO DIRIGIDO A LA PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA	
(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)	SE ENTREGO PERSONALMENTE EL OFICIO QUE SE TENIA PROG DE DAR SEGUIMIENTO AL ASUNTO	RAMADO ENTREGAR Y SE QUEDO
	FRANCISCO PERALTA SALVADOR	
And -		
	PIPE A AUTÓCRAFA	